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If BMS begins the year in distance learning, will you need help acquiring internet access?

97 responses

If BMS begins the year in distance learning and uses platforms such as Google Classroom
or Zoom, how many devices will you need Bluffview to provide?

97 responses

Yes
No
Maybe

93.8%

none-we have enough
One
Two
Three
Four or more

11.3%

28.9%

56.7%
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If BMS begins the year in distance learning, which scheduling concept do you prefer? For
this question "levels" means CH, E1, E2, and Erdkinder.

94 responses

If BMS begins the year in distance learning, what other supports will you need from the
school staff?

43 responses

One specialist assigned each day to a…
Specialists have one level each day of…
either
No preference
I don’t understand the question.
Open
As long as student are getting exposu…
online only

1/2

41.5%

50%

ADSIS Behavior
Essential Worker…

I'm not sure what t…
More classroom z…

None
Not sure at this point

Prior distance lear…
Unsure at this time

longer face to face…
none
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If BMS begins the year in a hybrid model, we would have to use a 2 group rotation. Which
model would you prefer?

93 responses

If BMS begins the year in a hybrid model, would you need child care for your students
during the school day for days/weeks they would be "offsite"?

97 responses

Weekly group A & B rotation
Daily group A & B rotation, alternating
Fridays
Group A at school Monday & Tuesday,
all students distance learning
Wednesday, Group B at school Thurs…
Group A at school Monday & Tuesday,
Group B at school Wednesday & Thur…
Group A at school Monday & Thursday,
Group B at school Tuesday & Friday,…

10.8%

26.9%

31.2%

25.8%

Yes
No
Maybe

14.4%

17.5%

68%
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If BMS begins the year in a hybrid model, will you...

95 responses

If BMS begins the year with a return to the Bluffview campus for full onsite school, will
you...

96 responses

have your student return to the building
in a group A/B rotation
opt for your student to do distance
learning offsite fulltime-no hybrid21.1%

78.9%

have your student return to the buildin…
opt for your student to do distance lea…
waiting to talk with Bella's teacher, but…
Unsure
Leaning towards DL
I'd prefer a hybrid model to begin the…
Unsure
combination - child not ready to begin…

1/2

21.9%

69.8%
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*Only answer this is you selected "opt out" in the previous question? If you opt out of
onsite learning, would you want...

23 responses

If BMS begins the year with a return to the Bluffview campus for onsite school, would you
need after school care?

97 responses

syncronized learning on the same
schedule as the kids onsite, with the
classroom teacher (recorded sessions
posted on Google Classroom for kids
that cannot follow the schedule)
A totally separate, virtual program
provided by the school (student would
stay enrolled at BMS)

39.1%

60.9%

Yes
No
Maybe

14.4%

13.4%

72.2%
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If BMS begins the year with a return to the Bluffview campus for onsite school, would you
be willing and able to....(check all that apply)

32 responses

The big question: given the 3 format choices of onsite, distance learning, or a hybrid of the
two, which one would you advocate for as we look toward the first day of school?

94 responses

0 2 4 6 8

obtain a substitute teaching
license (r…

commit to helping with
cleaning protoco…

commit to helping direct
students to th…

As much as I can on any
areas, pending …

unable to help due to younger
children

I can help out based on
whatver my work…

I could fill in sporadically but
not on…

i will help in any way i can if
my work…

Willing to help, not sure in
what capac…

8 (25%)8 (25%)8 (25%)
8 (25%)8 (25%)8 (25%)

7 (21.9%)7 (21.9%)7 (21.9%)
6 (18.8%)6 (18.8%)6 (18.8%)

8 (25%)8 (25%)8 (25%)
1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)
1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)
1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)
1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)
1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)
1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)
1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)
1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)
1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)
1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)
1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)
1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)
1 (3.1%)1 (3.1%)1 (3.1%)

full onsite (includes masks, screening at
the entrances, etc)
distance learning (totally offsite like in
the spring-more rigorous expectations
and delivery)
hybrid-a mix of the other 2 options
where there would be two alternating
groups (will choose the exact rotation
later)

30.9%

27.7%

41.5%


